
São Benedito 

ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DE DOCUMENTOS 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2021.01.12.01 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS 
TÉCNICOS DE MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO/CE, 
CONFORME PROJETO BÁSICO. 

Data: 04/05/2021 
Horário: 10:00 horas 
Local: Prefeitura Municipal de São Benedito/Comissão de Licitações 
Endereço: Rua Paulo Marques, 378 - Centro - 62.370-000 - São Benedito/CE. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, encontrava-se 
reunida a Comissão de Licitação, na sua sede, situada no endereço supra, para analisar a documentação das 
empresas participantes do processo CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2021.01.12.01. Procedeu-se a análise das 
documentações das empresas concorrentes, com a verificação da autenticidade das cópias dos documentos 
apresentados, confirmação da autenticidade das certidões através dos respectivos sítios virtuais na internet já 
realizada em data anterior. Segundo os documentos acostados foram consideradas HABILITADAS as 
empresas: SAVIRES CONSTRUÇÕES E ILUMINSÇÕES EIRELI - ME; LUMEN ELETRIFICAÇÕES E 
CONSTRUÇÃO LTDA - ME; GONÇALVES LOCAÇÃO, CONSTRUÇÃO E ELETRIFICAÇÃO EIRELI; ENERGY 
SERVIÇOS EIRELI; V C BATISTA EIRELI; B & Q ENERGIA LTDA; ANTONIA C S VASCONCELOS; LIX 
SERVICE AMBIENTAL E CONSTRUÇÕES EIRELI; HARDEZ ENGENHARIA E LOCAÇÕES EIRELI; 
ILUMINATERRA CONSTRUÇÕES E MONTAGENS LTDA e ALPER ENERGIA S/A, por atendimento ao 
instrumento convocatório. Conforme prevê o Art. 109, inciso I da Lei 8.666/93 fica aberto o prazo de 5 (cinco) 
dias úteis previsto em lei para apresentação de recursos a serem interpostos pelos recorrentes, caso assim 
desejem. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão. Para constar lavrou-se a presenta ata que após 
lida e conferida vai assinada pelo Presidente e Equipe de Apoio. São Benedito/CE, 04 de maio de 2021. 

FUNÇÃO 
Presidente: 

_____________ NOME 

Ronaldo Lobo Damasceno 

Membro: Daniela Barbosa da Silva 

Membro: Graciane Sousa Bezerra 
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lubrica São Benedito 

RELATÓRIO DE ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2021.01.12.01 

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São Benedito/CE, toma público para o 
conhecimento dos interessados, que após análise dos documentos de habilitação das empresas participantes 
da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2021.01.12.01, com fins de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS DE MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO/CE, CONFORME PROJETO BÁSICO, A Comissão não 
encontrou falhas nas documentações da(s) empresa(s): 

• SAVIRES CONSTRUÇÕES E ILUMINSÇÕES EIRELI - ME 

• LUMEN ELETRIFICAÇÕES E CONSTRUÇÃO LTDA - ME 

• GONÇALVES LOCAÇÃO, CONSTRUÇÃO E ELETRIFICAÇÃO EIRELI 

• ENERGY SERVIÇOS EIRELI 

• V C BATISTA EIRELI 

• B & Q ENERGIA LTDA 

• ANTONIA C S VASCONCELOS 

• LIX SERVICE AMBIENTAL E CONSTRUÇÕES EIRELI 

• HARDEZ ENGENHARIA E LOCAÇÕES EIRELI 

• ILUMINATERRA CONSTRUÇÕES E MONTAGENS LTDA 

• ALPER ENERGIA S/A -------- x 

São)Benedito/CE, 04 de maio de 2021. 

'NALD0 LOBO DAMÀSCENO 
Pressente da Comissão PermaAgnte e Licitação icitação 

Esse é o relatório. 
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